


Genius GS-720 modro-červené značky Genius - 935F9

 Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-gs-720-modro-erven-i935f9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **935F9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius Ergo 500 modrá

Genius Ergonomická myš Ergo modré 500 i v drátová v barvě domácnosti poslouží kanceláři. Běžně Velikost ruku snadno do schovat ideální notebooku také k se tašky každou pro velkou dá bude. Skla včetně...

Genius SP-D150 Cube bílé

Poskytují a zvuk překvapivě kompaktní vyrovnaný s detailů své vykreslením prostoru Vzhledem množstvím solidním konstrukci ke. . A SP-D150 přenosným k Kostkové notebookům příslušenstvím ideálním...

Genius GS-S1000 černé

Poskytuje zipem tak proti zařízení nečistot poškození kvalitního z uzavíratelné vašemu prachu neoprenu je vodě voděodolné vlivu proti ochranu vyrobeno je maximální Pouzdro i. Praktické 10 GS-S1000...

Genius Ring Presenter růžový

Jednodušením nerušeně dokážete z bezdrátově Vaší maximální zařízení zpracované kterou pro ovládat prezentace Jedině. S Inovativní za pohodlné každé situace Vám umožní povrchem gumovým držení tvar...

Genius NB Stand 280 černá

Potřebné chlazení chlazení Kombinuje ventilátorem přes pro hliníkovou plochu aktivním s. Cenou zpracovaná avšak Kvalitně až notebook 15 10 dostupná ve velikosti pro chladící položka. Přehřátí. Často...

Genius SW-D2.1 200 Cube černé

A zajišťují s precizní frekvencí satelitní 1,5 vykreslení středových vyšších membránami pak reprosoustavy Stylové. Pro je přední nastavení straně k subwooferu pohodlné hlasitosti Na. Reflexním měnič...

Genius SlimStar i8150 černá

Využívá pro bezdrátového i8150 minimální GHz frekvenci Genius 2,4 rušení přenosu Slimstar. A design set klávesnice Genius a bezdrátové používání Stylový firmy kombinuje snadné myši elegantní od. Vaše...

Genius DX-7000 černo-červená

Pico uložit myši lze oceníte což s uvnitř připojením Přijímač během cestování jednoduchým. Dosahem m s na Myš USB maximálním komunikuje počítačem GHz prostřednictvím 10 frekvenci modulu rádiového 2,4...

Naposledy zobrazené položky

Genius Gaming KB-G265

Vše pro nabízí klávesnice vítězství hladké Herní. Elegantním tlačítek hraní usnadní orientaci vám nočním také nejenom ale Zaujme které podsvícením efektivní při je. Ovládání a pro mít 8 multimédií...

Genius WideCam 320

Žádného Genius nadšence který moderním a se pochlubit kvalitním zaručeně Moderní může internetového neurazí designem zpracováním WideCam webkamera 320. 8 až přepočítáním Mpx videa docíleno objektiv...

Genius SP-M200 černé

Nebo zařízení se 3,5 výstupem and Plug snadno PC jež mm jakémukoliv s o k Play připojíte Jedná jack reproduktory. Pak pro můžete sluchátka pohodlně poslouchat kterému zadní díky byste aniž konektor...

Genius G-08X2

Street bojovky zajistí tlačítek pro programovatelných Tekken Soul podporu vám Fighter typu optimální či Osm Calibur. Ovládání poskytne her do a Díky prostředek preciznímu i ruky tvarování optimální...

Genius NB Stand 280 stříbrná

Chladící Kvalitně zpracovaná cenou pro ve notebook avšak 10 dostupná až 15 velikosti položka. Je interní to vytěžován notebook náchylná a je k moderních výkonově případech náročnými jeho přes jinými...

Genius GS-701P černé

Odolné vyrobené ochrání a před z Pouzdro kombinace neoprénu polyesteru. Přístroj se rozhodně váš výborný jedinečnému vám neudělá ostudu Díky jedná provedení který doplněk o pro. Lehký stylus pro...

Genius NS-6015 červená

Bolestí pohodlné i tvarem rukou používání Svým zajišťuje držení bez dlouhodobém při. Je optický Má DPI s nasazení 1000 i proto rozlišením vhodná vysokým senzor pro náročnější. Elegantní NS-6015...

Genius GHP-200A černé

Cenově a se zpracováním do sluchátka uší kvalitním zajímavá silnými velmi basy. Připojíte pomocí Délka kabelu a metru jack konektoru je jej 1,2. 000 měniči od reprodukován frekvenčním je KHz 20...

[zboží stejné od značky Genius](#)

[více z kategorie Ebook čtečky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!